

Deputatul Laurențiu Cazan, vot favorabil pentru dezvoltarea economică a României, a comunităților locale și a piețelor și serviciilor care să asigure un trai mai bun pentru cetățeni



„Martii, 22 iunie, împreună cu o largă majoritate a membrilor Camerei Deputaților, am votat în favoarea adoptării mai multor legi care vin în sprijinul comunităților locale, dar și Codul Comunicațiilor, lege esențială pentru accelerarea investițiilor în telecomunicații și pentru dezvoltarea economiei digitale a României.

Prima dintre legile adoptate marți este un proiect ce clarifică modurile de constituire a zonelor metropolitane, organizarea, funcționarea și finanțarea acestora. Prin această lege, comunitățile locale vor avea un instrument eficient dar și fondurile necesare pentru extinderea și dezvoltarea zonelor metropolitane, în folosul cetățenilor și a creșterii calității serviciilor publice, fie că vorbim despre politici fiscale comune, documente de strategie și planificare, sau promovarea și implementarea unor proiecte finanțate din fonduri naționale, europene sau internaționale.

O a doua lege importantă adoptată este permite creșterea pragurilor de valoare pentru achizițiile directe, reduce termenele de evaluare a ofertelor, și permite astfel ca procedurile să fie finalizate într-un termen rezonabil. Legea, odată intrată în vigoare, va permite administrațiilor locale să accelereze investițiile și proiectele de dezvoltare locală, câștigând timp valoros.

Cel de-al treilea proiect adoptat astăzi vine în sprijinul profesionalizării administrațiilor locale prin recunoaștem vechimii în muncă și specialitate a viceprimarilor. Prin această lege, oamenii competenți sunt încurajați să se implice în viața publică, fără temerea că anii de implicare directă la bunul mers al comunităților lor, dintr-o funcție de răspundere, ar putea să nu conteze în calcularea vechimii.

Nu în ultimul rând, ieri am votat și pentru adoptarea formei actualizate a Codului Comunicațiilor. Proiectul de lege, aprobat de Camera Deputaților, a fost trimis Senatului pentru votul final, și urmează să fie adoptat în următoarea perioadă. Această lege, esențială pentru demararea investițiilor în dezvoltarea infrastructurii 5G, va contribui la implementarea proiectelor de Smart City, și Internet of Things și va deschide calea pentru o serie largă de tehnologii inovative, bazate pe transfer rapid de cantități mari de date, sprijinind dezvoltarea economiei digitale a României.

Prin astfel de măsuri concrete, cu impact măsurabil, Partidul Național Liberal susține dezvoltarea economică a României, a comunităților locale și a piețelor și serviciilor care să asigure un trai mai bun pentru cetățeni, atât în prezent cât și în viitor” a transmis deputatul PNL de Vâlcea, Laurențiu Cazan.